



**COMUNE DI PAVIA**

SETTORE PERSONALE, AFFARI LEGALI, APPALTI CONTRATTI, ISTRUZIONE  
POLITICHE GIOVANILI

**Domanda n. 1**

I servizi di disinfestazione, analisi e manutenzione relativi alle cucine degli asili nido sono da ritenersi servizi accessori o servizi da subappaltare?

**Risposta**

I servizi di disinfestazione e manutenzione relativi alle cucine degli asili nido rientrano nei compiti e nelle funzioni dell'aggiudicatario come indicato all'art. 6.3.D del Capitolato Speciale.

Il servizio analisi non rientra nei servizi oggetto dell'appalto ma rientra in un contratto per il servizio di controllo di conformità del servizio di ristorazione scolastica e di assistenza alla corretta applicazione del piano di autocontrollo igienico degli asili nido.

**Domanda n. 2**

È possibile avere elenco attrezzature e macchine di proprietà dell'Amministrazione comunale presente nelle strutture.

**Risposta**

L'inventario di tutte le attrezzature presenti nelle cucine degli asili nido verrà trasmesso all'aggiudicatario all'avvio del servizio come specificato all'art. 6.3.D del Capitolato Speciale d'Appalto

II RUP

Dr Roberta Forlini

IL DIRIGENTE

Dr Ivana Dello Iacono